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COMMISSION DE L ÉTHIQUE ET LA PREVENTION
PROCES-VERBAL N° 5

Réunion du jeudi 21 mars 2019 à 18h
Salle du complexe sportif Fernand Haie à Sèvres-Anxaumont

PV n° 7

Président : D Colin
Présents :  G Baraudon, MH Lagrange, JM Nicolas, B Pétonnet, D Artus.
Excusés :   D Fraudeau, JN Guennegueues, JP Péguin, R Gallais,  D Cantet, Y Vergnaud, A Gouffé, 

D Giraud.
Invité :         R Bernardeau,

Approbation du PV de la réunion du 21 février.

* Remerciements à la Mairie de Sèvres-Anxaumont, en particulier au 1er adjoint J Roy, d'avoir mis à disposition de la 
commission, la salle du complexe sportif F Haie.

* Courrier de la Ligue / Action « Soyons PRETS » (Plaisir, Respect, Engagement, Tolérance, Solidarité) et de lutte 
contre la violence et discriminations dans le Football. La Ligue de Football Nouvelle Aquitaine renouvelle sa campagne 
de sensibilisation auprès de tous les acteurs : clubs, joueurs, dirigeants, arbitres, supporters et public. Pour l’année 
2019, l'action concernera la catégorie U16 R1 et R2. Informations à venir.

* Samedi 6 avril opération Festi foot à Buxerolles Filles et Garçons. Participation de plusieurs membres de la 
commission d'Ethique.

* Compte Rendu de la réunion du Comité de Direction le 11 mars, à laquelle MH Lagrange a participé, représentant 
notre commission. Principaux points abordés : la réhabilitation des locaux, les licenciés dans le District et l'évolution des 
effectifs, le Label Senior, les actions Coupe du Monde Féminine, les rencontres avec un climat de violence dans le 
département, la Journée des Bénévoles, les nouvelles exigences pour les arbitres, les sections d'Elite football dans le 
milieu scolaire, l'AG du 31 mai du District à Civray, l'AG financière du 6 décembre, le poste à pourvoir au District, la 
Journée de la Femme le 1er Mai à Châtellerault.

* Dans le cadre de la présence de membres de la commission de l'Ethique aux matchs sensibles, la commission 
rappelle l'intérêt de prévenir en amont les clubs et les arbitres de notre présence afin d'éviter toute suspicion. Elle invite 
vivement ses membres à se présenter avant le début de la rencontre, à l'arbitre et aux dirigeants des équipes.

Le point sur les remises de récompenses : Challenge de l'Ethique

* D2 à Usson.  Remise des récompenses le 10 mars avec D Giraud représentant le Comité de Direction, D Colin 
président de la Commission de l'Ethique, en présence des maires d'Usson et de L'Isle Jourdain, Mr Jarassier et Mr 
Melon, de D Cantet, R Gallais, Y Vergnaud, JM Nicolas, membres de la Commission d'Ethique, des joueurs du clubs et 
de dirigeants et bénévoles. Un courrier du Pdt Lancereau a été lu.

* D3 à Lusignan, date prévue le 30 mars.

* D4 à Quinçay. Remise le mercredi 13 février en présence du Président du club B Viot et de membres de l'équipe 
dirigeante et de bénévoles,  de jeunes joueurs et seniors, de JP Péguin, A Gouffe membres de la commission de 
l'Ethique, du Président des arbitres UNAF, M Lavaud.

Continuité des réflexions sur les Chartes « Ethiques »

Toutes les personnes ayant participé aux travaux de la commission de l'Ethique sur l'élaboration de Chartes sont 
invitées à adresser à D Cantet, avant le 11 mars, une synthèse de leurs propositions.

Il est convenu que nos travaux prioritaires continuent de porter sur 2 volets :
- Charte "joueur-joueuse, jeune et adulte"
- Charte "éducateur"
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    Calendrier prévisionnel  de réunions de la commission de l'Ethique

- jeudi 11 avril 17h30, à Sèvres-Anxaumont ou Béruges,  réunion de travail sur les Chartes Ethiques. Lieu à déterminer.

- jeudi 18 avril à Béruges salle municipale, place de l'Eglise, solliciter B Pétonnet.

- mercredi 26 juin à Leigné sur Usseau, réunion de fin d'année sportive, solliciter D Giraud pour l'organisation.

Prochaine réunion « intermédiaire », jeudi 11 avril 2019 à 17h30 à Sèvres-Anxaumont ou Béruges, lieu à préciser.

Prochaine réunion mensuelle, jeudi 18 avril à 18h00, salle municipale, place de l'Eglise à Béruges.

Les secrétaires,
Dominique Artus et Dominique Cantet.


